

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 27.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005733464

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Martin Weiss Informatik AG, Zug, neu Martin Weiss Treuhand AG

Martin Weiss Treuhand AG Untere Roostmatt 8 6300 Zug

Bisher Martin Weiss Informatik AG Untere Roostmatt 8 6300 Zug

Martin Weiss Informatik AG, in Zug, CHE-101.952.903, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 88 vom 07.05.2021, Publ. 1005173202). Statutenänderung: 11.04.2023. Firma neu: Martin Weiss Treuhand AG. Weitere Adressen: Im Chrummenacher 2, 8308 Illnau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Übernahme von Treuhandarbeiten, insbesondere Buchhaltung, Steuererklärungen, Revisionen, Erbrechtberatungen, sowie die Verwaltung von Liegenschaften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In. und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 6238 vom 24.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 88, Datum: 07.05.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug